
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ         
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ    Ωραιόκαστρο,  19/12 /2014 
        Αρ. Πρωτ. :  36637 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΦΡΕΣΚΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΚΑΙ ΔΗ.Κ.Ε.Ω. ΤΗΣ Δ.Ε. 
ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ 
ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΤΗΣ Δ.Ε.ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ 

 
 
 Ο ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ προκηρύσσει Πρόχειρο μειοδοτικό Διαγωνισμό 

με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη 

προσφορά για την ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΡΕΣΚΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΚΑΙ 

ΔΗ.Κ.Ε.Ω. ΤΗΣ Δ.Ε. ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 

ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΤΗΣ 

Δ.Ε.ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ΄΄,σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. Η προμήθεια θα αφορά 

χρονικό διάστημα ενός έτους. 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 23.182,51 ευρώ, 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13%. 

Οι όροι διακήρυξης εγκρίθηκαν με την υπ αρ. 440/2014 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής του Δήμου.  

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό υποβάλλοντας προσφορά 

ανά Ομάδα ή και για τις δύο ομάδες. 

Ο  διαγωνισμός θα γίνει ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού την Τρίτη 
30 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 10.30π.μ. εως 10.45 π.μ. (λήξη παράδοσης 

προσφορών) στο Δημαρχείο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Οι φάκελοι των προσφορών μαζί με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα 

κατατίθενται στο Δημαρχείο Ωραιοκάστρου που βρίσκεται στην οδό Κομνηνών 76 

και ενώπιον της επιτροπής του διαγωνισμού την 30-12-2014 και ώρα  10.30π.μ. έως 

10.45 π.μ. Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται με οποιοδήποτε τρόπο, μέχρι να 

λήξει ο χρόνος που ορίζεται στη διακήρυξη. 

Πληροφορίες κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα γραφεία του Δήμου 
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Ωραιοκάστρου, οδός Κομνηνών 76, στο τηλέφωνο 2313-304058/78/86, γραφείο 

Προμηθειών. Τα τεύχη διακήρυξης θα βρίσκονται στην διάθεση των ενδιαφερομένων 

στο γραφείο Προμηθειών και στο site του Δήμου www.oraiokastro.gr.  Εντός των 

τευχών περιλαμβάνονται και τα έντυπα προσφοράς τα οποία πρέπει να υποβάλλουν 

οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές με την προσφορά τους.  

 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

 

 

ΓΑΒΟΤΣΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 
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